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Závazné stanovisko Řídicího orgánu IROP 
č. 43 

 

Popis současného stavu 

Od 30. 3. 2023 jsou v platnosti Obecná pravidla pro žadatele a příjemce ve verzi 1.15 (dále jen „Obecná 
pravidla“). Kapitola 18.5 Zjednodušená žádost o platbu hovoří ve svém úvodním odstavci o povinnosti 
příjemce předložit žádost o platbu (dále jen „ŽoP“) a všechny její požadované přílohy do 20 pracovních 
dnů od plánovaného ukončení etapy.  

V Upozornění v kapitole 18.5 na str. 192 je pak tato povinnost rozvedena s tím, že pokud je podána 
žádost o změnu (dále jen „ŽoZ“) na úpravu finančního plánu nebo ŽoZ s vlivem na datové položky 
ve zprávě o realizaci (dále jen „ZoR“) a/nebo ŽoP, musí být před podáním ŽoP nejprve schválena tato 
ŽoZ.  

Stanovisko ŘO 

Všechny projekty s plánovaným datem ukončení realizace projektu / etapy mezi 30. 11. 2023 (včetně) 
a 31. 12. 2023 (včetně) mají povinnost předložit závěrečnou ZoR a ŽoP (respektive poslední nenulovou 
ŽoP u Nedokončených a Nefungujících projektů, více viz kap. 4.7 Obecných pravidel) nejpozději do 20 
pracovní dnů od plánovaného data ukončení realizace projektu / etapy a to bez ohledu na skutečnost, 
zda je na projektu založena ŽoZ, která dosud nebyla posouzena ze strany Centra pro regionální rozvoj 
/ Řídicího orgánu. Obsah dané ŽoZ v tomto případě nehraje roli.  

Tj. příjemci, jejichž realizace projektu / etapa mají být ukončeny v období mezi 30. 11. 2023 (včetně) 
a 31.12.2023 (včetně) mají povinnost předložit ZoR a ŽoP za všech okolností nejpozději do 20 pd od 
data ukončení realizace projektu / etapy. 

Pokud tak příjemce neučiní, vystavuje se riziku neproplacení relevantních nárokovaných prostředků v 
závěrečné ŽoP (respektive poslední nenulové ŽoP u Nedokončených a Nefungujících projektů), neboť 
nebude možné včas ukončit administraci ŽoP, a prostředky tak nebudou moci být zahrnuty ze strany 
Řídicího orgánu do závěrečné certifikace. 

S ohledem na fakt, že se jedná o časově omezenou výjimku, Řídicí orgán nebude závěry tohoto 
stanoviska promítat do případné další revize Obecných pravidel.  

 

Určeno pro:  

 

ŘO IROP, CRR, ZS ITI, MAS, žadatele a příjemce 

Platnost a účinnost:  21. září 2023 

Číslo jednací:  MMR-64819/2023-26 

Schválil:  Ing. Rostislav Mazal    

Podpis: 
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Odůvodnění stanoviska 

Vzhledem k povinnostem Řídicího orgánu vůči Evropské komisi ve vztahu k uplatňování prostředků 
nárokovaných příjemci nelze zaručit, že ŽoP podané později než 20 pracovních dnů po 31. 12. 2023 
bude možné proplatit.  

Ustanovení Obecných pravidel v současném znění tedy ohrožují schopnost Řídicího orgánu proplatit 
příjemci všechny relevantní prostředky nárokované v ŽoP, která by byla podána po výše uvedeném 
termínu.  
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